
Fakulteti i Shkencave te Natyrës

Ofron 1 (një) program Master Profesional

“Master Profesional” në “Shkencat Infermierore”

Titulli akademik i studimit Diplomë “Master Profesional” në “Shkencat Infermierore”

Cikli i studimit Studime të ciklit të dytë

Emri dhe statusi i institucionit Universiteti “Eqrem Çabej” Gjirokastër

Gjuha e përdorur në mësimdhënje/provime Shqip

Kohëzgjatja normale e programit të studimit 1 (një) vit

Forma e studimit Me kohë të plotë

Kushtet e pranimit Sipas kritereve

Objektivat dhe veprimtaritë formuese të programit të studimit

Programi i studimit Master Profesional në “Shkencat Infermierore” që çojnë drejt marrjes së Diplomës

Master Profesional në “Shkencat Infermierore”, organizohet dhe shprehet përmes grumbullimit të

krediteve sipas Sistemit Evropian të Transferimit të Krediteve(ECTS).

Qëllimi i Programit përcaktohet dhe vlerësohet në kuadër të zhvillimeve dhe ndryshimeve shoqërore të

vendit në përgjithësi dhe sistemit shendetësor në veçanti, të nevojave që dikton situata aktuale për

infermierë, mami, teknike laboratori, teknikë imazherie dhe fizioterapistë, si dhe në kuadër të zhvillimeve

të vrullshme të çdo shërbimi shëndetësor që dikton nga ana e vet, objektiva dhe kërkesa të reja në

sistemin shendetësor.

Objektivat e këtij program janë:

a. Të përftojë njohuri bazë dhe program cilësor per të përgatitur dhe plotësuar formimin për infermierë,

mami apo teknicienë në fushat kryesore mjekesore, duke u bazuar dhe mbështetur në ciklin e pare 3

vjeçar të studimeve universitare.

b. Të paisë të diplomuarit me njohuri, shkathtësi, shprehi dhe vlera praktike bashkëkohore të

domosdoshme për t’iu përgjigjur më mire kërkesave të tregut të punës në infermieri, mami dhe

teknikë shendetësore dhe sektorët e tjerë të administratëes shendetësore publike apo private dhe ti

përgatisë ata për karierat e mëtejshme respektive.

c. Të ofrojë mësimdhënie të ndërmjetme, duke integruar teorinë dhe praktikën dhe të zhvillojë

potencialet e studentëve j përmes përqasjeve të të mësuarit ndërdisiplinar.

d. Të krijojë mundësitë për futjen e informacionit të ri nga mjekësia, i cili do ta bëjë gjeneraten e

ardhshme te specialisteve të aftë të mbështesë zhvillimet aktuale dhe perspective në shendetesi.



e. të rritë kompetencat mësimdhënëse të departamentit dhe të studentëve për të ndërmarrë kërkime të

përshtatshme, duke synuar dhe rritjen e rolit të universitetit si një qendër e kërkimit shkencor dhe

kualifikimit në rajon.

Mundësit e punësimit:

Studentët e diplomuar në këtë program mund të punësohen:

a. Infermierë në pavionet spitalore.

b. Infermierë ne poliklinikat e specialiteteve.

c. Infermierë në Qendrat Shendetësore dhe ambulancat e tyre.

d. Specialistë infermierorë në Drejtoritë e Shëndetit Publik.

Plani mësimor sipas veprimtarive formuese

“Master Profesional në Shkencat Infermierore”

Tipi i Veprimtarisë (A-F) Lëndët/Modulet
Kredite/

ECTS

A LËNDË BAZË
Menaxhimi i infeksioneve nozokomiale

5

Totali 5

B
LËNDË KARAKTERIZUESE

Menaxhimi i urgjencave pediatrike 5

Menaxhimi i pacientëve në mjekesinë interne
5

Menaxhimi i pacientit kirurgjikal
7

Menaxhimi i pacientëve në Obstetrikë –

Gjinekologji
5

Totali 22

C
LËNDË NDËRDISIPLINORE/

INTE GRUESE

Lëndë me Zgjedhje (Semestri II) 5

Teknikat infermierore bashkëkohore
10

Totali 15

D LËNDË PLOTËSUESE Praktikë profesionale 6

Totali 6

E DETYRIME PËRMBYLLËSE
Provim i përgjithshëm përfundimtar/ Punim

Diplome
12

Totali 12

Totali 60


